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C) College Name:
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Institute of pharmacy and technology

Institute of pharmacy and technology, salipur

Institute of pharmacy and technology, salipur, Cuttack

Institute of Pharmacy and Technology Salipur

Institute of pharmacy and technology,Salipur

Institute of pharmacy and technology salipur

Institute of pharmacy and technology, salepur

INSTITUTE OF PHARMACY AND TECHNOLOGY, SALIPUR

Institute of pharmacy and technology salipur

Institute of pharmacy and technology, salipur

Institute of Pharmacy and Technology, Salipur

Institute of pharmacy and technology Salipur

Institute of Pharmacy and Technology, Salipur

Institute of pharmacy and technology Salipur Cuttack

Institute of pharmacy and technology, Salipur, Cuttack

Institute of pharmacy and technology,salipur

Institute of pharmacy and technology,salipur

Institute of pharmacy and technology, Salipur

Institute of Pharmacy and Technology, Salipur, Cuttack

Institute of pharmacy and Technology, salipur

IPT, salipur

IPT Salipur

Institute of Pharmacy and Technology, salipur

8/26/25, 2:59 PM National Assessment and Accreditation Council (NAAC) Student Satisfaction Survey Key Indicator - 2.7.1 Under Criterion II of …

https://docs.google.com/forms/d/1SCt0ETTVGn1vh1mVBKkqlBfnJl0wDNx9qflBRE0eAkc/viewanalytics 2/19



IPT SALIPUR

IPT salipur

Institute of pharmacy and technology , salipur, cuttuck

Institute of pharmacy and technologysalipur

Ipt, salipur

Institute of pharmacy & technology

Institute of pharmacy and technology

Institute of pharmacy and technology,salepur Cuttack

INSTITUTE OF PHARMACY AND TECHNOLOGY, SALIPUR, CUTTACK

IPT SALIPUR

Institution of Pharmacy and Technology, Salipur

Roland Institute of Pharmaceutical Sciences

Institute of pharmacy and technology salipur, Cuttack, odisha

Institute of pharmacy and technology. Salipur

Institute of Pharmacy and technology salipur

Institute of pharmacy and technology, salipur Cuttack, Odisha

IPT, salipur

Institute of Pharmacy & Technology, Salipur - 754202

IPT SALIPUR, CUTTACK

Institute of Pharmacy And Technology, Salipur

Institute of pharmacy and technology ,salipur, Cuttack

Institution of pharmacy and technology

Institute Of Pharmacy And Technology, Salipur

Institute of Pharmacy and Technology Salipur Cuttack 754202

Institute of pharmacy and Technology echnology, Salipur
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institute of pharmacy and technology salipur

Institute of pharmacy and technology, salipur Cuttack

Institute of pharmacy and technology Salipur

Ipt,salipur,cuttack

Institute of Pharmacy and technology , salipur

Institute of pharmacy and technology salipur,cuttack

Institute Of Pharmacy & Technology, Salipur

Institute of Pharmacy & Technology Salipur

Institute of pharmacy & Technology salipur

Institute of Pharmacy and Technology

INSTITUTE OF PHARMACY AND TECHNOLOGY SALIPUR

Institute of Pharmacy and Technology salipur,cuttack

institute of pharmacy and technology salipur

IPT , SAILEPUR

INSTITUTE OF PHARMACY AND TECHNOLOGY, SALIPUR

Institute of pharmacy and technology, Salipur, Cuttack

lnstitute of Pharmacy and Technology,Salipur Cuttack

Institute of Pharmacy and technology, salipur

Institute of pharmacy & technology, salipur Cuttack

Institute of Pharmacy & Technology

Institute of pharmacy & technology Salipur

Institute of Pharmacy & Technology, Salipur, Cuttack

Ipt collage salipur

Institute of Pharmacy and technology, Salipur, Cuttack

Institute of Pharmacy & Technology , Salipur
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Institute Of Pharmacy and Technology, Salipur, 754202

Institute of Pharmacy & Technology, Salipur

CUTM

IPT, SALIPUR

Ipt salipur

INSTITUTE OF PHARMACY AND TECHNOLOGY

Institute of Pharmacy & Technology, Salipur, cuttack

Institute of Pharmacy and technology, salepur.

Institute of Pharmacy & Technology, Salipur

Institute of Pharmacy and Technology,Salipur

Institute of pharmacy & technology, Salipur

Institute of Pharmacy & Technology

Institute of Pharmacy And Technology,Salipur

Institute of pharmacy and technology salipur Cuttack

Institute Of Pharmacy and Technology

Institute of pharmacy and Technology,salipur

Institute of pharmacy and technology, Salipur

IPT, Salipur

Institute of pharmacy and technology Cuttack

Institute of pharmacy and technology, Salepur

IPT Salipur Cuttack

Ipt , salipur

Ipt Salipur

Ipt salipur

Institute of pharmacy & technology , salipur
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Institute of pharmacy and technology , Salipur

Institute of pharmacy and technology, salipur, cuttack

D) Gender:
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E) What degree program are you pursuing now?
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F) What subject area are you currently pursuing?

149 responses

NAAC  Criterion II – Teaching–Learning and Evaluation Student Satisfaction Survey
on Teaching Learning Process

Copy

Male
Female
Prefer not to say

36.9%

63.1%

Copy

a) Bachelor's
b) Master’s
c) MPhil
d) Doctorate
e) Other

12.1%

87.2%

Copy

a) Arts
b) Commerce
c) Science
d) Professional (Pharmacy)
e) Other:94.6%
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1. How much of the syllabus was covered in the class?

149 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?

149 responses

3. How well were the teachers able to communicate?

148 responses

Copy

4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

19.5%
22.8%

55%

Copy

4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all

65.1%

32.2%

Copy

4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication

29.7%

62.8%
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

147 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?

147 responses

Copy

4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor

14.8%42.3%

38.9%

Copy

4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair

28.6%

63.3%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

17.7%

34%

39.5%
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

147 responses

Copy

4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never

22.3%

8.1%

13.5%
16.2%

39.9%

Copy

4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all

14.1%
50.3%

32.2%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree

19.7%

54.4%

25.2%
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

148 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

148 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

149 responses

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

18.2%37.8%

41.2%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor

12.8%35.1%

45.3%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never

40.3%

54.4%
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

148 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

149 responses

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

147 responses

Copy

4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to

16.9%
38.5%

40.5%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never

22.8%

34.9%

33.6%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

19.7%

50.3%

28.6%
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

148 responses

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

148 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

146 responses

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

13.5%
43.2%

37.8%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

12.8%

45.9%

41.2%

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

9.6%
55.5%

29.5%
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

149 responses

Copy

4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%

14.9%
39.2%

44.6%

Copy

4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

12.1%

47.7%

39.6%
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.

81 responses

Good

1. More practical learning approach
2. Activity work for for both core/hard skill, soft skill, and market learning by college and us
students (college could help a lot)

Very strict examination, good communication with students and really good practicals

Should provided conceptual learning for some extent better .

Teaching is good but there should be some opportunities with the students such as campus
selections, alumini meet etc.

1 Addition of advance teaching tools like smart board,
2 need to upgrade laboratory with the latest equipments which are used in industry (if
possible),
3 promoting field visit by the college administration,

Teaching way should be improved so how

Best institute ☺️

Complete syllabus with in respective time

Reappoint our old excellent teachers
Offer more placement
Don't demoralized the students

Internship facilities

Experience faculties

Overally the teaching process is good but the teachers can improve the teaching process from
good to excellent.Some teachers in the institute need to work on their teaching style so every
student can understand easily.

Experienced faculty.

All good

Experienced faculties

The library services provided by the college can be improved. By providing online book library
and more student assistance.
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1. Showing video clips wherever applicable ( as visualisation increase understanding)
2. Taking class test on regular basis
3. Going from basics when ever required and making student solve some of the tough
questions in class.

Should provide conceptual learning for some extent better . And should promote entrance
preparation.

The institute should provide experienced staffs.
There should be regular field visist

Our college teacher are already famous for their own teaching style so no need of any
improvement suggestions

Try to improving.

1. Introduction of college's own transportation facility for day boarding students.
2. By Increasing the number of common rooms for small group studies.
3. More frequent classroom visits of senior faculties of college.

Improving

The Equipment in the research lab should be thoroughly explained about its design and
working to the students by the teachers so that the students can handle it effectively.

1) Reappointed our old best teacher
2) Offer more placement
3) Don't demoralized the students by their rank or marks

Experience teaching faculties should be appointed .
Student - faculty counselling sessions should be done on regular basis .
Modern study methods should be adapt

College Should provide better placement opportunities for students.

1. Sometime More efforts should be given for skill development in practical classes.
2. Few revision classes should be taken by our teachers before the semester exam.
3. Teacher should guide us or provide us more information for our future prospectives and in
other educational activities.

Complete syllabus

Carrier guidance must be needed

1. including proper doubt clearing session
2. Proper time to be given to students for project work
3. Proper placement opportunities to be provided

1. Quality teacher
2. Improve extracurricular activities
3. Field visit opportunities for students
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Good at everything

1.Re- appoint our old and most excellent teacher and create the old college environment as
before
2. Offers more placements
3. Don't demoraliz the students by there marks and ranks

The institution provide experienced staffs.
We want extracurricular activities.ect

Everything is alright

MCQ discussion

Experienced teacher faculties should be appointed to the institution.
The institute should try to make students ready for a field visit for better development.
The institution should pay attention to overall teaching and communication between teacher
and students.

1. Teaching language medium should improve
2. Books in library should be more enough for every student
3. Other educational materials than only syllabus should be available in library

1. Conduct extra class for other pharmacy related entrance exam like gpat

Please try to complete syllabus before semester

Requirement of more experienced teachers

(1.)Student & Teacher comunication is very much needed to improve the overall teaching

No thanks 🙏

Nothing

I am satisfy overall teaching-learning experience in your institution

Good at Everything.

Posting many phd facilities
Best communication like odia and others languages
Enhanced more pratical knowledge

All teachers are experience

All teachers are enthusiastic and very helpful. All teachers always help to learn new things.

Teaching should be interactive coperative practical oriented with the friendly atmosphere.
Institute should focus on researches, encourage students towards research works, let them to
know widely about practical world from there professional aspects and encouragement for the
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co-curricular activities. Or in the simplest way, institute can set and follow any refference
institute to be the best.

Annual dues for this course is not affordable for middle class students
So I request to introduce such a budget that easily affordable

Its absolutely good

Need more good faculty, smart board, Digital study

We want more seminars in the college

I want more placement for Students .
Frequent seminar for us.
I need more smart classes for us.

Air conditioning classroom. Effective lightning.

Thank you for giving me a great future

Teacher should communicate each n every student f

It's really amazing suggestion overall teaching learning experience

Good

One of the areas which will greatly improve the learning experience is by getting exposure
through field visits and and experiencing the workings of industry.

1.Addition of more practical knowledge
2.giving good communication classes for betterment of work in future
3.giving some classes for skill improvement and extracurricular activities

Integrate innovative teaching methods, such as problem-based learning, simulations, and
technology-enhanced learning.

Try to appoint experienced teachers
Appoint them those are able to students understand

Please do alumini meet.... And let us know more details about future career opportunities and
pathway 🙏

I want some seminars and some sessions by experienced professionals so that we can find
out what to do next....
We want study tour's , more academic platforms to build up in our college so that we can be
benefited

Good but not exilent

Experienced faculties
Modifications in management
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1-Way of teaching can be made more interesting like giving real life examples
2-Teachers should use microphones for better voice coverage throughout the classroom
3-Institute should provide more opportunities for internship,Placements etc

According to me the teachers should be more focused on how to get a job

By observing all students weaknesses and helps to overcome them

More than pratice

Teacher's must be assigned according to their speciality

MCQ discuss in class

1-Student & teacher interaction is very much needed to improve the overall teaching

1 improvement of hostel facility
2

Very good

To appoint experience faculty.
Don't demolarise the students by their marks & ranks
Offer more placements.

Submit for Student Satisfaction Survey
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